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Schaeffler Schi – o zi pe pârtie

BRASOV, 2017-03-06.

Primăvara a adus un nou eveniment marca Schaeffler. Datorită vremii încă prielnice
de distracție pe zăpadă din luna martie, cei mai iscusiți angajați s-au înarmat cu
multa buna dispoziție și s-au prezentat la baza pârtiei de lângă Cabana Postăvaru
pentru o zi pe cinste în natură.

Cei care s-au înscris în competiție au primit din partea companiei urcări gratuite,
iar toți ceilalți colegi au fost invitați să servească băuturi calde și un desert delicios
pe terasa Cabanei Postăvaru. Copii au rămas cu o amintire frumoasă, un cadou
surpriză!

Atracția acestui eveniment a fost cursa cu obstacole, care a făcut furori în rândul
copiilor, iar adulții au avut ocazia să-și demonstreze măiestria la ”Sportul Alb
”și snowboard. Angajații au primit diplome de participare și aplauze din partea
colegilor și a membrilor familiei, susținători înfocați de altfel.

În concluzie, evenimentul a adus o gura de aer proaspăt, în rândul angajaților
companiei, dând-le posibilitatea de a se cunoaște mult mai bine și a-și închega
echipa din care fac parte. Un team building neintenționat, dar foarte reușit.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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